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etapa zonală– 7 februarie 2004
1. Calculaţi:  a) 
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            b) 
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            c) Determinaţi numărul natural k, dacă               
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2. Cum se poate scoate dintr-un butoi 5l de apă, dacă avem la dispoziţie un vas de 3l şi un vas de 7l.

3. Determinaţi numerele naturale nenule care împărţite la 4 dau câtul a şi restul b, împărţite la 10 dau câtul b şi restul a.

4.  Într-o clasă sunt 35 de elevi. Dintre aceştia 18 îndrăgesc                                                      limba română, 19 elevi îndrăgesc matematica, iar 13 elevi          istoria. Se mai ştie că 10 elevi îndrăgesc matematica şi limba română, 5 elevi matematica şi istoria, iar 3 elevi toate cele trei discipline. Aflaţi numărul elevilor care îndrăgesc numai matematica.

5.  Se dă un număr de trei cifre . Ştergând cifra din mijloc obţinem un număr de două cifre care este de şase ori mai mic decât numărul iniţial. Aflaţi numărul de trei cifre.
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1. Számítsátok ki:

 a) 
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 b) 
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      c) Határozzátok meg a  k természetes számot, ha               
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2. Hogyan mérhetünk ki egy hordóból  5l vizet egy 3 literes és egy 7 literes edény segítségével?
3. Határozzátok meg azokat a 0-tól különböző természetes számokat amelyeket ha 4-el osztunk a hányados a és a maradék b, ha 10-el osztunk a hányados b a maradék pedig a.

4.Egy osztály 35 tanulója közül 18 szereti a románt, 19 a matematikát és 13 a történelmet. Tudjuk még, hogy 10 tanuló szereti a matematikát és a románt, 5 tanuló a matematikát és a törtémelmet és 3 tanuló szereti mindhárom tantárgyat. Hány tanuló szereti csak a matematikát?

5. Határozd meg azt a háromszámjegyű számot, amelynek ha középső számjegyét letöröljük olyan kétjegyű számot kapunk, mely hatszor kisebb mint az eredeti szám.
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1. a) Calculaţi 
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   b) Arătaţi că numărul 
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nu este pătrat perfect

2. Să se determine toate numerele naturale de forma 
[image: image12.wmf]abc

 cu proprietatea că diferenţa dintre 
[image: image13.wmf]abc

şi 
[image: image14.wmf]cba

este divizibilă cu 7.

3. Suma a două numere naturale este 119. Să se afle cele două numere, ştiind că împărţind numărul mai mare la numărul mai mic obţinem atât câtul şi restul 7

4. În două cutii sunt la un loc 820 de creioane. Dacă din prima cutie s-ar lua 41 de creioane şi s-ar pune în a doua cutie, atunci în prima cutie ar fi de 3 ori mai multe creioane decât în a doua. Câte creioane sunt în fiecare cutie?

5. Determinaţi o mulţime A de numere naturale consecutive ştiind că diferenţa dintre cel mai mare şi cel mai mic element este 23, iar suma tuturor elementelor este 2004.
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1. a) Számítsátok ki 
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   b) Igazoljátok, hogy az 
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 szám nem teljes négyzet

2. Határozzátok meg az összes 
[image: image19.wmf]abc

 alakú számokat tudva hogy az 
[image: image20.wmf]abc

 és 
[image: image21.wmf]cba

 különbsége osztható 7-tel. 

3. Két természetes szám összege 119. Határozzátok meg a két számot tudva, hogy ha a nagyobbikat elosztjuk a kisebbikkel a hányados is és a maradék is 7. 

4.Két dobozban összesen 820 ceruza van. Ha az első dobozból 41 ceruzát áttennénk a második dobozba, akkor az első dobozban háromszor több ceruza lenne, mint a másodikban. Hány ceruza van az első és a második dobozban?
5. Határozzátok meg azt az A számhalmazt amelynek elemei egymás után következő természetes számok, összegük 2004 és a legnagyobb és a legkisebb különbsége 23.
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1. Dacă 
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2. Fie x, y, z, t măsura a patru unghiuri în jurul unui punct. Ştiind că 
[image: image25.wmf]t
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calculaţi măsura unghiurilor.

3. Într-o urnă sunt 67 de bile de patru tipuri: albe, roşii, mari şi mici. Aflaţi numărul bilelor de fiecare tip ştiind că sunt  adevărate simultan următoare condiţii:  

a) numărul bilelor roşii este divizibil cu5

b) numărul bilelor mari de culoare roşie este egal cu numărul bilelor albe

c) numărul bilelor mici de culoare albă este cel mai mic

d) numărul bilelor de fiecare tip este număr prim

4. Fie punctele A, B, C, D coliniare în această ordine şi M, N, P, Q mijloacele segmentelor [AB], [CD], [AC], [BD]. Să se demonstreze că: a) [MP] ( [NQ], 

      b) [PN] ( [MQ]

5. Să se determine măsura unghiului A ştiind că măsura complementului său este de n ori mai mic decât măsura suplementului său, apoi să se calculeze pentru cazurile 
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}

5

,

4

,

3

Î

n


Cs,Gy

Hargita megye Tanfelügyelősége

Matematika tantárgyverseny – VI. osztály

Területi szakasz – 2004 február 7

1. Számítsátok ki 
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2. Négy,  egy pont körüli szög mértéke x, y, z, t. Tudva, hogy 
[image: image30.wmf]t
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 számítsd ki a szögek mértékeit 

3. Egy urnában 67 darab, négyféle típusú golyó van: piros és fehér, kicsi és nagy. Határozzátok meg hány golyó van mindegyik típusból, ha egyidőben teljesűlnek a következő feltételek:

a) a piros golyók száma osztható 5-tel 

b) a nagy piros golyók száma egyenlő a fehér golyók számával 

c) a kicsi fehér golyók száma a legkisebb 

d) mindegyik típusú golyók száma prímszám

4.Legyen A,B,C,D négy kollineáris pont (ebben a sorrendben), és M, N, P, Q az [AB], [CD], [AC], [BD] szakaszok felezőpontjai. .Bizonyítsátok be, hogy

a) [MP] ( [NQ], 

b) [PN] ( [MQ]

5. Határozzátok meg az A szög  mértékét, ha pótszöge n-szer kisebb a kiegészítő szögénél, majd számítsátok ki, ha 
[image: image31.wmf]{
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1. a) Determinaţi cel mai mic număr natural nenul, ştiind că împărţind la fracţiile 
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câtul este număr natural.

b) Determinaţi numărul natural n, dacă
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2. Din totalul elevilor unei şcoli, 70% participă la cercul de matematică iar 45% la cel de informatică. Ştiind că fiecare elev participă cel puţin la un cerc şi că 42 de elevi participă la ambele cercuri, să se afle câţi elevi sunt în şcoală.

3. a) Determinaţi numerele raţionale 
[image: image34.wmf]Q
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    b) Determinaţi numerele x, y, z dacă 
[image: image37.wmf]16
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4. Se dau punctele A,B,C,D coliniare (în această ordine), M mijlocul segmentului (AB), N mijlocul segmentului (BM), P mijlocul segmentului (CD). Ştiind că AB=16cm, BC=2cm, CD=4cm, arătaţi că: 

a) (NC)((BD); 

b) (NP) ( (AM); c) (MP) ((AN).

5. Fie XOY un unghi drept astfel încât (OX să fie bisectoarea unghiului AOB, iar (OY să fie bisectoarea unghiului COD.

Arătaţi că unghiurile AOC şi BOD sunt suplimentare
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1. a) Határozd meg azt a legkisebb nullától különböző természetes számot, amelynek a 
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 törtekkel való osztási  hányadosa természeres szám
   b) Határozd meg az n természetes számot, ha
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2. Egy iskola tanulóinak  70%-a részt vesz a matematikakörön, 45%-a az informatikakörön. Tudva, hogy minden tanuló résztvesz legalább egy szakkörön és 42 mindkét körön résztvesz, számítsátok ki hány tanulója van az iskolának 

3. a) Határozd meg az 
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 racionális számok értékét, ha
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    b) Határozd meg x, y, z számokat ha 
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4.Legyen A,B,C,D négy kollineáris pont (ebben a sorrendben), és M az (AB) szakasz, N a (BM) szakasz, P pedig a (CD) szakasz felezőpontja.Tudva, hogy AB=16cm, BC=2cm, CD=4cm, mutassátok ki: 

a) (NC)((BD); 

b) (NP) ( (AM); c) (MP) ((AN).

5. Legyen XOY derékszög. Az (Ox szögfelezője az AOB szögnek (OY szögfelezője a  COD szögnek. Igazold hogy AOC és BOD kiegészítő szögek
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1.a) Calculaţi 
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   b) Fie N = 
[image: image47.wmf]*

Î

+

+

+

N

d

c

b

a

d

c

b

a

,

,

,

,

4

3

2

1

. Determinaţi valoarea minimă şi valoarea maximă a lui 
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   c) Arătaţi că 
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2.Să se afle numerele nenule x, y, z ştiind că:

      
[image: image50.wmf](
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  şi că 2xy + 3xz + 5yz = 5940

3. Comparaţi numerele:

 a = 
[image: image51.wmf](
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 b = 
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şi calculaţi media aritmetică, media geometrică şi media armonică. 

4. Fie ABCD un paralelogram (AB>BC), 
[image: image53.wmf](
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 astfel încât MB = DN = BC, BR(MC, DP(AN,  
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. Arătaţi că:

a) Mijloacele laturilor (BC) şi (AD) şi punctele P şi R sunt coliniare

b) MN, PR şi BD sunt drepte concurente

5.Fie un patrulater convex ABCD, M mijlocul lui [CB], iar N mijlocul lui [CD]. Dreptele AM şi BN se intersectează în  punctul P. Dacă 
[image: image57.wmf]5
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  şi 
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 să se precizeze  natura patrulaterului ABCD.
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1.a) Számítsátok ki 
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   b) Legyen N = 
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 legkisebb és legnagyobb értékét

   c) Mutasd ki, hogy  
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2.Határozd meg az  x, y, z nullától különböző számokat, ha 

      
[image: image63.wmf](
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  és  2xy + 3xz + 5yz = 5940

3. Hasonlítsátok össze az 

 a = 
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 b = 
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 számokat és számítsátok ki a számtani, mértani és harmonikus átlagukat

4. Az ABCD paralelogrammáben (AB>BC), 
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)

AB

M

Î

, 
[image: image67.wmf](

)

DC

N

Î

 úgy, hogy MB = DN = BC, BR(MC, DP(AN,  
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. Igazold, hogy:

a) A (BC) és  (AD) felezőpontjai valamint a P és R pontok kollineárisak 

b) MN, PR és BD összefutó egyenesek

5.Legyen  ABCD egy konvex négyszög, M a [CB], N pedig a  [CD] felezőpontja.  Az AM és  BN egyenesek metszéspontja P. Ha  
[image: image70.wmf]5
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 határozd meg az  ABCD természetét.
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1.a) Care număr este  mai mare: a =2001((-1)n-1+2003((-1)n sau b=2003((-1)n-1(2005((-1)n+1
   b) Să se scrie mulţimea divizorilor lui A, dacă 
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2.Aduceţi la foma cea mai simplă:
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3.Se dau numerele 
[image: image74.wmf]a,(b)

; 
[image: image75.wmf]b,(c)

şi 
[image: image76.wmf]c,(a)

 unde a, b, c sunt cifre în baza 10. Ştiind că primele două numere sunt direct proporţionale cu 2 şi 3 iar ultimele două numere sunt invers proporţionale cu 4 şi 6, să se determine câturile dintre suma celor trei numere cu fiecare în parte

4. În patrulaterul convex ABCD, M este mijlocul lui [CD], iar N mijlocul lui [BC] şi AC(BD = {O}. Dacă punctul O este centrul de greutate al triunghiului AMN să se studieze natura patrulaterului  ABCD. 

5. Se consideră dreptunghiul ABCD şi P un punct oarecare pe diagonala BD. Pe semidreapta (CP se ia un punct M astfel încât (PM)((CP) şi se duc ME(AD, E(AD şi MF(AB, F(AB. Demonstraţi că: 

a) AM((AB şi EF((AC

b) Punctele E,F şi P sunt coliniare.
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1.a) Melyik szám nagyobb az a =2001((-1)n-1+2003((-1)n vagy a b=2003((-1)n-1(2005((-1)n+1 

   b) Határozd meg az A osztóinak a halmazát ha 
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2. Hozd a legegyszerübb alakra
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3.Adottak az 
[image: image79.wmf]a,(b)

; 
[image: image80.wmf]b,(c)

şi 
[image: image81.wmf]c,(a)

 számok,ahol a, b, c számjegyek a 10-es számrendszerben. Tudva, hogy az első kettő egyenesen arányos a 2 és 3 számokkal és az utolsó kettő fordítottan arányos a 4 és 6 számokkal, határozd meg a három szám összegének az adott számokkal való osztási hányadosát. 

4. Az ABCD konvex négyszögben M a [CD], N pedig  [BC] felezőpontja és AC(BD = {O}. Ha O az AMN háromszög súlypontja, tanulmányozd ABCD négyszög természetét

5. Legyen P az ABCD téglalap BD átlójának egy tetszőleges pontja. A (CP félegyenesen felvesszük az M pontot úgy, hogy (PM)((CP) és legyen ME(AD, E(AD és MF(AB, F(AB. Bizonyísd be hogy: 

c) AM((AB és EF((AC

d) Az  E, F és P pontok kollineárisak
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1.Numerele 
[image: image82.wmf]4
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 pot fi numere întregi pentru aceeaşi valoare a lui n ?

2.Dacă x – 3y + 1 = 0 şi 
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 arătaţi că:
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3.Fie  n = 
[image: image86.wmf](

)

(

)

(

)

y

zx

x

yz

z

xy

,

0

,

0

,

0

+

+

 unde x, y, z sunt cifre consecutive, x < y < z. Să se determine x, y, z astfel încât numărul n să fie natural.

4.Se dă un pătrat având latură egală cu diagonala unui paralelipiped dreptunghic. Aria pătratului este de două ori mai mică decât aria totală a paralelipipedului dreptunghic. Aflaţi dimensiunile paralelipipedului ştiind că volumul său  este de 64 dm3.

5. Muchia cubului ABCDMNPQ  este a şi fie G centrul de greutate  în triunghiul ANC. Demonstraţi:

a) BANC şi QANC sunt piramide regulate şi calculaţi înălţimile acestora în funcţie de a

b) B, G şi Q sunt puncte coliniare

c) (MDC)‌ ‌‌(( (ANC)
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1. Lehetnek-e a 
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 számok egészek az n ugyanazon értékére?
2. Ha x – 3y + 1 = 0 és 
[image: image89.wmf][
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, mutassátok ki, hogy 
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3. Legyen n = 
[image: image91.wmf](
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, ahol x, y, z egymásutáni számjegyek és x < y < z. Határozzátok meg az x, y, z-t úgy, hogy n természetes szám legyen

4.Adott egy olyan négyzet melynek oldala egyenlő egy téglatest testátlójával. A négyzet területe kétszer kisebb mint a téglatest teljes felszíne. Határozzátok meg a téglatest méreteit, ha térfogata 64 dm3
5. Az ABCDMNPQ kocka éle a és G az ANC háromszög súlypontja. Bizonyítsd be:

a) BANC és QANC szabályos gúlák és számítsátok ki a gúlák magasságát a függvényében 

b) B, G és Q kollineáris pontok
c) (MDC)‌ ‌‌(( (ANC)
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1. Să se calculeze:

a) 
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b) 
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2. Fie numerele reale 
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3. Arătaţi că numerele A şi B, unde 

A=
[image: image100.wmf]20041003

221

++

 şi B=
[image: image101.wmf]200410041003
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-++

 sunt numere naturale impare consecutive.

4. Laturile a, b, c ale triunghiului ABC (AB=c, AC=b, BC=a) satisfac relaţia: 
[image: image102.wmf]2(a+b)a+ca-c

=+

. Fie A’ simetricul punctului A faţă de mijlocul O al laturii [BC], MA((ABC), (M(A), P şi N mijloacele segmentelor [MC] respectiv [MA’]. Arătaţi că: 
a) (ABC este dreptunghic.

b) MB(((APA()

c) (ANC este isoscel

d) (CNB)((ABC)

5. Muchia cubului ABCDEFGH  este de 2 cm. Calculaţi:

a) măsura unghiului format de dreptele AF şi BG

b) 
[image: image103.wmf](
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1. Számítsátok ki 

a) 
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b) 
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2. Adottak az  
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3. Legyen A=
[image: image112.wmf]20041003
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 és B=
[image: image113.wmf]200410041003
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-++

. Mutassátok ki, hogy A és B egymás után következő páratlan természetes számok.
4.Az ABC háromszög oldalai (AB = c, AC = b, BC = a) teljesítik a 
[image: image114.wmf]2(a+b)a+ca-c

=+

 összefüggést. Legyen A’ az A pont szimmetrikusa a [BC] oldal O felezőpontjára vonatkozóan, MA((ABC), (M(A), P és N az [MC] illetve az [MA’] szakaszok felezőpontja. Mutassátok ki:

a) az ABC( derékszögű.

b) MB(((APA()

c) az ANC( egyenlő szárú

d) (CNB)((ABC)

5. Az ABCDEFGH kocka éle 2 cm. Számítsátok ki:

a) az  AF és  BG egyenesek szögét

b) 
[image: image115.wmf](
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1. Suma numerelor reale nenule diferite a, b şi c este 0. Demonstraţi că 
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2. Rezolvaţi:

a) 
[image: image117.wmf]1

2

2

3

3

=

-

+

+

x

x


     b) 
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3. Fie  mulţimile 
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. Câte elemente  are mulţimea 
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4. Să se determine funcţia  
[image: image122.wmf]R

R

®

:

f

 cu proprietatea 
[image: image123.wmf](

)

[

]

(

)

{

}

(

)

x

x

f

x

f

x

f

=

×

+

, 
[image: image124.wmf]R

Î

"

x


5. Fie  ABC şi  A(B(C( două triunghuri în plan cu centrele de greutate G şi G(. Deminstraţi că 
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1. Az a, b és c nullától különböző valós számok összege nulla. Bizonyítsd be,hogy 
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3

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

=

-

-

+

-

-

+

-

-

b

a

c

c

a

c

b

b

c

b

a

a


2. Old meg:


a) 
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3. Legyen 
[image: image133.wmf]{

}

0

3

|

2

=

-

+

Î

=

mx

x

x

A

R

 és 
[image: image134.wmf]{

}

0

3

|

2

=

+

-

Î

=

m

x

x

x

B

R

. Hány eleme van az 
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4. Határozd meg az 
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5. Adott a síkban két háromszög ABC és A(B(C(, súlypontjaik G, illetve G(. Bizonyíts be, hogy 
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1. Fie a, b, c  numere reale strict pozitive cu suma 1. Demonstraţi că 
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2. Funcţia 
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4. Determinaţi toate funcţiile 
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5. Se consideră punctele A, B, C, D coplanare, oricare trei necoliniare şi H1, H2 ortocentrele triunghiurilor ABC şi ABD. Să se arate că A, B, C, D sunt conciclice dacă şi numai dacă 
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1. Az  a, b, c  szigoruan pozitív számok összege 1. Igazold, hogy 
[image: image156.wmf](

)

(

)

3

3

3

2

2

2

2

2

5

5

2

2

5

5

2

2

5

5

3

c

b

a

c

b

a

a

c

a

c

c

b

c

b

b

a

b

a

+

+

-

+

+

<

+

+

+

+

+

+

+

+

2. Az 
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4. Határozd meg azokat az 
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5. Legyenek A, B, C, D egy sík négy olyan pontja, hogy bármely három nem kollineáris és H1, H2 az ABC és ABD háromszögek magasságpontjai. Mutasd ki, hogy az A, B, C, D pontok akkor és csak akkor vannak egy körön, ha  
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1. Şirurile de numere 17, 21, 25, 29, …  şi 16, 21, 26, 31, … au termeni comuni. Calculaţi suma primilor p termeni comuni.

2. Rezolvaţi ecuaţia 
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3. Demonstraţi că numerele 
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4. Arătaţi că oricare ar fi punctele 
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5. Fie 
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5. Rezolvaţi în R(R sistemul
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1. a) Tekintsük az a,b,c > 0, a (1 és 
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5. Az R(R halmazon old meg a következő rendszert
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1. Fie matricele I = 
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4.  Se dă numărul rea a (1. Demonstraţi că şirul 
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5. Fie A, B, C matrici pătratice de ordinul doi, astfel încât A2=BC, B2=CA, C2=AB.

a) Să se arate că  A3=B3=C3

b) Daţi exemple de 3 matrici diferite care îndeplinesc condiţiile din ipoteză
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1. Adottak az I = 
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c) 
[image: image214.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

+

+

+

-

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

+

-

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

-

¥

®

n

n

...

2

1

1

1

...

3

2

1

1

1

2

1

1

1

lim


4.  Adott az a (1 valós szám. Igazold, hogy az 
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5. Az A, B és C másodrendű négyzetes mátrixok és A2=BC, B2=CA, C2=AB.

a) Igazold, hogy A3=B3=C3

b) Adj példát három különböző mátrixra, melyek teljesítik a feltételben lévő összefüggést
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1. Fie şirul 
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a) Demonstraţi că şirul 
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3.Demonstraţi că şirul 
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4. Fie 
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5. Fie A, B, C matrici pătratice de ordinul doi, astfel încât A2=BC, B2=CA, C2=AB.

a) Să se arate că  A3=B3=C3

b) Daţi exemple de 3 matrici diferite care îndeplinesc condiţiile din ipoteză
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a) 1. Adott az a >0 valós szám és az 
[image: image231.wmf](

)

1

,

0

+

Î

a

a

x

, 
[image: image232.wmf](

)

1

2

2

1

+

+

-

=

+

a

a

ax

x

x

n

n

n

, 
[image: image233.wmf]N

Î

n

, sorozat

b) Igazold, hogy az 
[image: image234.wmf](

)

n

x

, 
[image: image235.wmf]N

Î

n

sorozat monoton és korlátos és számítsd ki a határértékét 

b) Számítsd ki   
[image: image236.wmf](

)

a

x

q

n

n

n

-

×

¥

®

ln

lim

, ahol 
[image: image237.wmf](

)

1

,

0

Î

q


2. Legyen 
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4. Legyen  
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5. Az A, B és C másodrendű négyzetes mátrixok és A2=BC, B2=CA, C2=AB.

a) Igazold, hogy A3=B3=C3

b) Adj példát három különböző mátrixra, melyek teljesítik a feltételben lévő összefüggést
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1. Fie şirul 
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3.Demonstraţi că şirul 
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5. Fie A, B, C matrici pătratice de ordinul doi, astfel încât A2=BC, B2=CA, C2=AB.

a) Să se arate că  A3=B3=C3

b) Daţi exemple de 3 matrici diferite care îndeplinesc condiţiile din ipoteză
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1. Adott az a >0 valós szám és az 
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2. Legyen 
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3. Igazold, hogy az  
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4. Legyen  
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5. Az A, B és C másodrendű négyzetes mátrixok és A2=BC, B2=CA, C2=AB.

a) Igazold, hogy A3=B3=C3

b) Adj példát három különböző mátrixra, melyek teljesítik a feltételben lévő összefüggést
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2.Fie şirul 
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. Să se studieze convergenţa şirului şi în caz afirmativ să se calculeze limita sa

3.Calculaţi 
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5. Fie  M mulţimea matricelor de forma 
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5.  Legyen  M  az  
[image: image306.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

÷

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

ç

è

æ

+

-

-

-

-

-

+

-

=

2

2

2

2

2

2

1

0

1

1

0

0

0

1

1

0

1

x

x

x

x

x

x

A

x

 , 
[image: image307.wmf]R

Î

x

 alakú mátrixok halmaza. Határozd meg az 
[image: image308.wmf]R

Î

x

 azon értékeit  amelyekre 
[image: image309.wmf](

)

×

,

M

 Abel-féle csoport

_1136546621.unknown

_1136570624.unknown

_1136627222.unknown

_1136627838.unknown

_1136627987.unknown

_1136628243.unknown

_1136628441.unknown

_1136628105.unknown

_1136627905.unknown

_1136627587.unknown

_1136627774.unknown

_1136627266.unknown

_1136626647.unknown

_1136626819.unknown

_1136626991.unknown

_1136626758.unknown

_1136571248.unknown

_1136571377.unknown

_1136570762.unknown

_1136570170.unknown

_1136570220.unknown

_1136570525.unknown

_1136570117.unknown

_1136569099.unknown

_1136569315.unknown

_1136569609.unknown

_1136569834.unknown

_1136569343.unknown

_1136567600.unknown

_1136567651.unknown

_1136567735.unknown

_1136565870.unknown

_1136548643.unknown

_1136565653.unknown

_1136548627.unknown

_1135839628.unknown

_1136538534.unknown

_1136542975.unknown

_1136545975.unknown

_1136546400.unknown

_1136546454.unknown

_1136546077.unknown

_1136543524.unknown

_1136543654.unknown

_1136543714.unknown

_1136543594.unknown

_1136543416.unknown

_1136542702.unknown

_1136542858.unknown

_1136542902.unknown

_1136542743.unknown

_1136542124.unknown

_1136472814.unknown

_1136535113.unknown

_1136535429.unknown

_1136535736.unknown

_1136535801.unknown

_1136535893.unknown

_1136535586.unknown

_1136535280.unknown

_1136535328.unknown

_1136535207.unknown

_1136481311.unknown

_1136534932.unknown

_1136535056.unknown

_1136481544.unknown

_1136533961.unknown

_1136533996.unknown

_1136481590.unknown

_1136481371.unknown

_1136473201.unknown

_1136473555.unknown

_1136473063.unknown

_1136471840.unknown

_1136471949.unknown

_1136472070.unknown

_1136472322.unknown

_1136472401.unknown

_1136472007.unknown

_1136471878.unknown

_1136453378.unknown

_1136471201.unknown

_1136471307.unknown

_1136471342.unknown

_1136471239.unknown

_1136471214.unknown

_1136466801.unknown

_1136471085.unknown

_1136455333.unknown

_1136453598.unknown

_1136455158.unknown

_1136453564.unknown

_1136375597.unknown

_1136452878.unknown

_1136453347.unknown

_1136447215.unknown

_1136452353.unknown

_1136452798.unknown

_1136447298.unknown

_1136447369.unknown

_1136447777.unknown

_1136447328.unknown

_1136447258.unknown

_1136446660.unknown

_1136447166.unknown

_1136376337.unknown

_1136315270.unknown

_1136316273.unknown

_1136353495.unknown

_1136315429.unknown

_1136315466.unknown

_1136315327.unknown

_1136314910.unknown

_1136315202.unknown

_1136313617.unknown

_1135839883.unknown

_1101381834.unknown

_1101383519.unknown

_1101386669.unknown

_1135356374.unknown

_1135839320.unknown

_1135356708.unknown

_1135357750.unknown

_1135355763.unknown

_1135356021.unknown

_1135356216.unknown

_1135355908.unknown

_1101386832.unknown

_1101386720.unknown

_1101385942.unknown

_1101386548.unknown

_1101386568.unknown

_1101386360.unknown

_1101386328.unknown

_1101385356.unknown

_1101385792.unknown

_1101383561.unknown

_1101381881.unknown

_1101383492.unknown

_1038658194.unknown

_1038658258.unknown

_1038722477.unknown

_1038722532.unknown

_1038722676.unknown

_1038658268.unknown

_1038646703.unknown

_1038646718.unknown

_1038646653.unknown

